



Белгородцу предъявлено обвинение в убийстве двух лиц и ему избрана мера пресечения в виде заключения под стражу

Первым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области предъявлено обвинение 40-летнему жителю города Белгорода в совершении преступления, предусмотренного по п. «а» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство двух и более лиц).

По версии следствия, что в ночь на 28 июня 2020 года обвиняемый находился в квартире у приятеля в городе Белгороде. Вместе с 30 – летней белгородкой они распивали спиртное. Когда хозяин квартиры ушел в комнату, между оставшимися на кухне мужчиной и женщиной возник конфликт. Из ревности обвиняемый нанес удар кухонным ножом в область грудной клетки потерпевшей. Затем мужчина прошел в комнату и нанес несколько ножевых ранений приятелю. От полученных повреждений потерпевшие скончались на месте происшествия. Убедившись, что оба мертвы, обвиняемый предпринял меры к сокрытию следов преступления и скрылся с места происшествия. Благодаря грамотно спланированным следственным действиям и оперативно - розыскным мероприятиям его место нахождения в кратчайшие сроки установлено. Впоследствии в результате проведения неотложных следственных действий было обнаружено орудие преступления и иные предметы, в том числе принадлежавшие потерпевшим, которые обвиняемый забрал с собой.

В настоящее время по ходатайству следствия обвиняемому избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

01 Июля 2020

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1478237>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Белгородской области
